

点开“积分”短信，卡里55万没了

外地来青游客在警方帮助下，最终追回钱款

本报青岛10月16日讯(记者 张晓鹏 通讯员 刘海青 车璐) 点开短信里边的查询积分链接,过了几个小时便收到55万元被转走的银行短信,接着便有自称银行客服的人告知,只要提交一个动态密码便可拿回钱款……12日,来青旅游的内蒙古旅客彭先生遭遇这样一起新型诈骗,察觉到不对后报了警。崂山警方调查发现,钱款还留在理财账户里,便及时帮他追回。

“您尾号****的储蓄卡账户10月12日5时30分转账支取

人民币550000.00元。”12日凌晨1点,内蒙古来青旅游的彭先生收到了一条来自银行的短信。彭先生用手机银行查询后惊出一身汗:卡中的55万元真的不翼而飞!彭先生越想越不对,当日7时,他一大早就赶到中韩派出所报警。中韩派出所民警立即与崂山分局刑警大队反电诈专业队联系。根据对彭先生的询问,民警得知,他11日收到一条查询手机积分的短信,点击短信中的网址之后却只是一片空白。民警从这一细节中迅速判断,这是一起因木

马病毒侵入手机银行被盗取的新型电信诈骗案件。

为及时挽回受害人的经济损失,办案民警驾车带领受害人赶到就近的银行。就在途中彭先生接到了这样的电话:“您好,我是***银行的客服,您有一笔55万元的资金已经从您的银行卡中取出,是您操作的吗?如果不是您操作的,可以提供您的动态密码,我们帮您把钱转到您原来的卡上。”民警示意彭先生这是骗子打来的电话,让他不要告诉对方动态密码,并拖住骗子。与此同时,民警抓紧到达该银行,对

彭先生的账号进行查询。

银行的工作人员查询了彭先生账户,确定其账户内的55万元已被转走。据银行工作人员介绍,由于骗子不知道彭先生的账户密码,只是通过木马病毒盗取彭先生个人信息,因而将钱转到彭先生名下的另一理财账户上,如果提供了动态密码,骗子就可以随意操作账户的钱款,目前这笔钱还没被划走。

听到这句话,彭先生悬着的一颗心终于落了下来。在银行的配合下,彭先生的资金转回至其原来的账户。随后,民警

还提醒彭先生及时修改银行密码以确保账户安全。

崂山警方对今年以来的诈骗警情研判分析得出,迷信诈骗、中奖诈骗、退税诈骗等近年来多发诈骗案件大幅减少,而利用网络实施的网购诈骗、积分诈骗、盗取QQ冒充熟人等诈骗案件大量增加。在后几项诈骗手法中,手机被植入木马是关键环节,在此,警方提醒广大市民,不要轻易点击各类不明来源的链接,遇到银行相关短信不要轻信,应拨打银行官方电话查询,如遇诈骗第一时间拨打110。

老师黑板擦飞出，砸中学生眉骨

本报泰安10月16日讯 9月30日,泰安市徐家楼白峪店子小学学生小媛,上课时突然被老师丢来的黑板擦砸中眉骨,伤口缝了两针。事发后,家长希望校方、老师能负责给孩子消除可能陪伴终身的疤痕。校方则表示与家长多次沟通没有达成一致,希望这一事件通过法律途径解决。

14日,泰安市徐家楼街道白峪店子小学三年级学生小媛,从国庆节放假后就一直没去学校。她左眼眉骨现在仍然贴着纱布,消肿的伤口正在结痂。说起9月

30日上课时的事发经过,小媛说只记得自己正在上课,突然眼前飞来一个黑色东西,紧接着头一疼,一摸脸上出血了。

“老师把孩子送到医院,缝合完伤口才给我们打了电话。”小媛父亲桑先生说,他和妻子赶到医院时,班主任程老师告诉他们,当时是走到坐在第一排的小媛的课桌边,拿黑板擦敲课桌,想提醒不好好上课的小媛同桌,没想到黑板擦反弹,砸中小媛。“可我们事后从小媛三名同学口中得知,程老师是站在讲台上,把黑板擦丢向孩子的。”桑先

生说,他手中还留有三名孩子讲述事情经过的视频。

桑先生和妻子认为,虽然只缝了两针,但留下的疤痕会跟随孩子一辈子,他们希望学校和老师能负起责任,承担祛除孩子疤痕的治疗费用。

学校李校长表示,事发后学校和程老师多次买礼品到孩子家中探望,程老师也感到非常内疚和抱歉。但在孩子祛疤费用方面双方沟通陷入僵局,学校只能委托律师处理此事,建议家长走法律途径解决。

本报记者



小媛左眼眉骨处还包着纱布。 本报记者 摄

